

登封播报 | 城事

24岁小伙儿身残志坚 好友助梦 勇攀嵩山峻极峰



李博雾在好友陪伴下登嵩山

“相信自己，你一定行。”临登嵩山前，好友新鹏给李博雾加油鼓劲儿。3月13日上午9时，登封市嵩山步道上，在一群年轻人的鼓励下，24岁的残疾人李博雾勇敢迈出了登嵩山峻极峰的第一步。

登封播报 付晓文 刘俊苗

与行走作斗争的博雾

家住登封市崇高路的李博雾自幼身患腿疾，由于行动不便，日常生活都要依靠拐杖。“别人5分钟能走完的路程，我需要两倍的时间。”李博雾说，24年来，他每天都在与行走作斗争，“我把它当成

人生的磨练，时刻激励着我。”然而，在逆境中拼搏的李博雾，最令他遗憾的是未曾到过嵩山峻极峰顶。“我一直希望有一天也能骄傲地站在最顶峰，那是我最大的梦想。”

好友助梦登嵩山

“可我真的能行吗？”正当李博雾为梦想犹豫不决时，他的好友新鹏、丽丽纷纷为其加油鼓劲儿，“你要相信自己，勇敢迈出第一步，我们会一直支持你。”“无腿歌手陈舟能成功登上泰山，我为什么就不能呢？”有了好友们的鼓励，李博雾也逐渐对自己充满信心。

凭着一股拼搏的劲头和勇气，13日中午12时，李博雾成功登上梦寐以求的嵩山峻极峰顶。望着一览无余的山峰，李博雾激动地说：“如果不是好友们的鼓励和帮助，我根本不会实现梦想，是他们给了我莫大的勇气和支持。”

嵩阳公园有个老年红歌团



老年红歌团正在演奏乐曲

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮；歌唱我们亲爱的祖国，从今走向繁荣富强……”3月15日上午，登封市嵩阳公园长廊内传来阵阵嘹亮的歌声。张同庆和他的歌友们每周六、周日9时至12时都会在这里唱响他们最爱的“红歌”。

红歌团的发起人张同庆退休后经常到嵩阳公园散步，“看到很多人在一起唱歌，觉得这种形式不错，就有了组建红歌团的想法”。红歌团于2007年成立后，现有成员80余人，年龄最大的72岁，最小的也有50岁了。“因为对唱歌的喜爱，7年间，风雨无阻，我们都一直坚持

着，是歌声把我们聚在了一起。”一名张姓成员说。“最美不过夕阳红！”这句歌词在红歌团成员中得到了最美的诠释：唱着当年的老歌，结识更多的朋友，身体好了，心也变得更加年轻。

登封播报 刘弋楚/文 胡建邦/图

油漆小广告 忙坏环卫工



环卫工师傅正在清理小广告

3月11日上午，登封市少林大道人行道上，环卫工赵师傅正在用齿轮清理机清理地上已被风干了的油漆小广告。“看似简短的两行数字，清理起来十分麻烦，费时又费力。”赵师傅说，一则油漆小广告往往要清理10分钟，反复三次，才能勉强将字体去除。记者看到，仅300米距离的人行道上，便有6处油漆小广告，十分显眼。

环保一中队队长水连介绍，自3月8日以来，环卫工分区域清理路面油漆小广告，“目前，清理路面已进行一半路程”。在该路段某单位上班的刘女士表示，为了美化登封市旅游名城，市民在爱护环境的同时，也希望遵守公共秩序，不要乱涂乱贴小广告。

登封播报 付晓文 文/图

共建美好嵩山 唤起环保意识



“手拉手共建美好嵩山”的环保公益活动现场

3月16日，嵩阳书院到老母洞的河道内，许多人正在弯腰捡拾垃圾。据了解，这是来自登封市人民政协、登封市公安局、郑州大学体育学院的上百名环保关注者，在参加天地之中传递爱心会主办的“手拉手共建美好嵩山”的环保公益活动。

天地之中传递爱心会会长刘伟说：“我们今天捡拾垃圾的行动，不是为了嵩山干净一天，而是希望我们的行为能够影响到更多的游客，唤起他们保护环境的意识，使所有来嵩山的人都能携手并肩，为登封创建一个更加明亮洁净的嵩山。”郑州大学体育学院的学生晓辉则表示：“我会尽自己所能保护环境，像今天这样的公益活动，以后我会经常参加。”

登封播报 刘俊苗 文/图

公告

登封市跃杰纺织品批发部，营业执照注销(注册号410185000012461(1-1)),特此公告。

遗失声明

登封市城关镇南街村七组周文献集体土地建设用地使用证丢失，证号为213，地址：少室路与洧河路交叉口。四邻：东至杨彦国西至夏响南至路北至风道。声明作废。

孩子不爱说话 家长不可忽视

“我的孩子不爱说话，看到陌生人就害羞，也不喜欢与人交流，你们有没有什么办法让孩子锻炼一下？”2月24日，登封市民李女士打本报热线咨询道。

一些孩子平时不爱说话，上课也不积极发言，回到家也不与父母交流，家长问什么也是“嗯嗯嗯”只会点头，从来不说多余的话。一部分家长认为是孩子内向，个人性格所致，无需太过在意，随着孩子年龄的增长，一切都会好起来的。“孩子不爱说话，可能是生长环境或者孩子胆小懦弱导致，此时家长切

不可放任孩子自行发展，这样对孩子的成长十分不利。”登封市嵩山路某学校的范老师说，“我的孩子五六岁时也不爱说话，我就经常带着孩子出去见朋友，刚开始让他主动向别人问好，然后介绍自己，第二次见面让他们聊点生活中的事情，慢慢地见人多了、聊得多了，孩子就开朗了许多。”范老师如今提起自己的孩子就骄傲，一定要让孩子慢慢放下怯弱的心理，一点一点地引导，让他们敞开心胸去迎接这个社会，感受到生活的美好。

登封播报 刘俊苗

享普法大餐 维自身权益

近日，徐庄镇150余名女性参加了女性维权讲座会。会议现场，河南国计律师事务所律师何素冰向大家普及了妇女维权法律知识。

村民姚华(化名)提起丈夫就十分头疼。由于经常遭受家庭暴力，导致姚华娘家与婆家关系濒临崩溃，甚至上法庭离婚。何素冰得知情况后，建议姚

华“多求助法律和有关部门，通过有效途径合法解决此事”。现场，在何素冰的再三劝导下，其丈夫自愿写下保证书，表示为了家庭和睦，以后坚决不再使用家庭暴力，并决定暂不离婚。“如果合法权益受到损害了，我们已经知道要及时保存证据，寻求法律帮助。”会议讨论间隙，一名妇女如是说。登封播报 孙淑霞

变废为宝 “拥抱春天”

近日，中岳办蓓蕾博雅幼儿园举行了“拥抱春天”新学期班级家长会暨第一次亲子活动。家长和孩子一起动手，制作各种适合幼儿户外运动、游戏的体育器材等。

随后，家长和孩子来到操场上用自己亲手制作的运动器材

进行体育活动，孩子们玩得很开心，并且达到了较好的运动效果。家长们不禁感叹：原来这些废旧物品经过简单的制作可以变废为宝，成为孩子们的活动器材，既有效利用了资源，又丰富了孩子们的活动内容。

登封播报 孙淑霞

郑州市昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门

承接各种工程室内外装饰、装修
大型中空玻璃加工生产一条龙

联系人:岳常欣

地址:登封市东十里铺村

联系电话:13783510518

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴
精湛的技术实力、优质的售后服务
竭诚服务每一位客户

诚邀各县市代理商，欢迎加盟

联系人:张华伟

联系电话:13937170345

QQ:453902426